四川浪莎控股股份有限公司

关于母公司向全资子公司投资【增资】的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 投资【增资】标的名称:浙江浪莎内衣有限公司
- 投资【增资】金额: 1.5 亿元人民币
- 特别风险提示: 本次母公司向全资子公司投资【增资】需取得 股东大会审议批准,对合并报表无影响。

一、本次投资【增资】概述

- (一) 投资【增资】的基本情况。2018年7月4日,四川浪莎控 股股份有限公司(以下简称:"母公司"或"浪莎股份")与所属全资 子公司浙江浪莎内衣有限公司(以下简称:"浪莎内衣"))签订了《投 资【增资】协议》。为支持浪莎内衣生产经营发展和进一步扩大产能, 补充其现金流,同时为盘活母公司闲置资金,母公司以现金 15,000 万元人民币认购浪莎内衣全部新增出资,其中:5,000万元人民币作 为实收资本; 10,000 万元人民币作为资本公积。
- (二)履行的审批程序。2018年7月4日公司第九届董事会第八 次会议, 审议通过了《关于母公司向全资子公司投资【增资】1.5亿 元人民币的议案》(议案表决结果: 7票同意, 0票反对, 0票弃权)。 会议同意本次母公司向全资子公司浪莎内衣投资【增资】1.5亿元人 民币,并签订《投资【增资】协议》。该事项尚需提交 2018 年第一次

临时股东大会审议批准。

(三)本次母公司向全资子公司浪莎内衣投资【增资】事项不构成关联交易,也不属于重大资产重组事项。

二、本次投资【增资】标的基本情况

本次投资【增资】标的为浪莎股份所属全资子公司,其主要财务指标已在公司披露的定期报告合并报表中体现。

- 1、浪莎内衣 2017 年度经审计的主要财务指标。2017 年 1 至 12 月营业总收入 34, 343. 36 万元,净利润 1,912. 66 万元。2017 年 12 月 31 日总资产 50,146. 34 万元,净资产 30,961. 13 万元,资产负债率 38. 26%。
- 2、浪莎内衣基本情况。公司注册资本: 10,000 万元、法定代表人: 翁荣弟,企业类型: 有限责任公司,注册地: 浙江省义乌市经济开发区四海大道东1号浪莎工业园三期,主营业务范围: 针织内衣、针织面料制造销售;货物进出口、技术进出口。

三、本次签订《投资【增资】协议》的主要内容 ^{鉴于}:

- 1、浪莎内衣(以下简称"甲方")为依法设立的有限责任公司,注册资本为 10,000万元人民币,浪莎股份(以下简称"乙方")持有甲方 100%股权;
- 2、甲方拟增加注册资本,由 10,000 万元人民币增加至 15,000 万元人民币, 乙方同意以 15,000 万元人民币认购甲方全部新增出资;

现就增资事官,甲方和乙方经过友好协商,订立如下条款:

- 一、双方同意,乙方以现金 **15,000** 万元人民币认购甲方全部新增出资,其中: **5,000** 万元人民币作为实收资本; **10,000** 万元人民币作为资本公积。
- 二、在甲方本次增资完成后,甲方的注册资本由 10,000 万元人民币增加至 15,000 万元人民币, 乙方对甲方享有 15,000 万元人民币的出资额, 占甲方增资 完成后注册资本的 100%。
 - 三、乙方保证: 在本协议签署之日起分次将认购甲方新增出资的现金,总计

15.000 万元人民币, 足额支付给甲方。

四、甲方保证: 在收到上述现金后, 尽快完成办理增资的工商变更登记手续。

五、本次增资涉及的需要缴纳的税费按照中国法律规定由本协议双方各自承担。

六、本协议经本协议双方签字盖章后生效,对双方均具有约束力。

七、对本协议的任何修改均应由双方以书面形式做出,且该修改仅于双方签字盖章后方产生法律效力。

四、本次投资【增资】对公司的影响和风险分析

本次是母公司向全资子公司的投资【增资】,目的是盘活母公司 闲置资金,提高资金使用效率,对合并报表无影响,也不存在投资风 险发生的情形。

五、备查文件

- 1、公司第九届董事会第八次会议决议文本;
- 2、已签订的《投资【增资】协议》文本。 特此公告。

四川浪莎控股股份有限公司 董事会 2018年7月4日